

惊：电三轮与百万豪车碰擦 赞：宝马车主主动揽下责任

星报讯(吴小明 芮训凤 记者 张发平) 价值百万的宝马轿车与电三轮相碰擦,事故造成宝马车左侧前后车门受损,巨额修理费用让骑车农民工刘某当场傻了眼。当民警到场后,宝马司机如实向民警反映了自己驾车转弯时刮到电三轮的事实,此举让刘某如释重负,也赢得了围观群众的交口称赞。

12月8日10时许,含山县城长山路菜市场,一辆宝马车和三轮车发生碰撞。民警接警赶到现场后发现,事故车辆已被双方当事人自行撤出到路边,骑电动车的农民工似乎被吓得不轻,站在一边默不吭声。民警登记了解事故情

况时,农民工告诉民警:自己姓刘,家住环峰镇某村,当时骑车去菜市场附近送装潢工具,没想到在路口和别人的车碰上了。刘某表示,虽然他不知道这车具体值多少钱,但能感觉到修理费不菲,自己这下闯大祸了。话语间,刘某浑身打着冷战。

这时,一旁的宝马车司机张某告诉民警,自己的车两个车门都刮到了,修理费估计要超过5万元,打电话报案不是要找对方赔偿,“我在路口转弯,他是直行,责任方面我全部承担,想麻烦警察同志帮我出个事故证明,后期找保险公司理赔。”同时,张某安慰刘某不要害

怕,“不会要你赔偿。”

考虑到事故现场双方已自动撤除,且宝马司机张某承认自己存在未按规定让行的行为,民警现场认定张某负事故全部责任,刘某的电三轮损失轻微不需要修理,受损的宝马车则由保险公司依法核准理赔。

事故处理后,刘某长长舒了一口气,他向民警表示:其实自己过路口时也没有注意安全,后来双方怕影响交通都将车子开到了路边,好在对方素质高,没找自己赔偿,要不然这一年在地算是白干了,后期自己骑车出行一定会注意安全。

中央媒体看安徽

合肥包河区探索政府职能转移

公益创投为社会组织提供“第一推动力”

据《中国青年报》12月8日头条报道 2009年起,作为民生工程,安徽省开始实施贫困自闭症儿童抢救性康复项目,不少民间公益组织都被确定为“康复定点机构”,承接政府购买服务,为患儿提供康复训练。记者采访时发现,场地成为困扰公益组织发展的“现实之痛”,此外,很多民间公益组织

的发展为资金所困。

为了提供“第一推动力”,扶持一批专业化的公益组织,合肥市包河区在全省首开先河,年初预算安排800万元设立社会发展公益基金,并拿出500万元启动公益创投活动。

目前,经遴选,35个社会组织申报的40个项目已经进入实施阶段。“授人

以鱼不如授人以渔,公益创投的意义不仅仅是提供一笔‘种子基金’,关键是提升社会组织的管理水平和‘自身造血’的能力。”包河区民政局局长蔡芳说。

除了发挥“种子资金”的撬动作用,包河区还构建起志愿服务嘉许回报制度,通过长效机制激发志愿者的工作热情,推动民间公益力量发展壮大。

13本笔记专记各地各行各业领导信息

男子冒充领导行骗,5年流窜多地作案17次

星报讯(汪红茹 记者 王汝华) 收集各地各行各业领导的信息资料,冒充某单位领导至外县市与同一系统单位领导联系,以假借出车祸或者其家人被抓急需钱为由骗取他人钱财。日前,经岳西县人民检察院提起公诉,法院以诈骗罪判决被告人安某有期徒刑3年6个月,并处罚金。

安某系铜陵市人,为了行骗,他四处收集各地党政机关电话号码簿,研究后摘抄到笔记本上,并精心选择打电话行骗。2014年6月23日,安某至岳西县购买了两张电话卡,用其中的一张电

话卡与岳西县烟草专卖局局长夏某联系,自称是南陵县烟草专卖局局长范小明,到岳西来游玩时车子出了车祸,自己有急事赶回,留下弟弟范小亮在岳西处理事故,希望给予帮忙。因同在烟草系统工作,夏某便让单位职工余某帮忙协调。

余某与安某联系后,安某谎称弟弟带的银行卡因岳西没有分行取不出钱,让余某将银行卡卡号发给他,他马上汇钱过来。随后,安某又用另一张电话卡以范小亮的名义与余某联系,称自己急需支付对方赔偿款,向余某借款6000

元钱,并约好在岳西县人民医院门口见面。余某信以为真,即与“范小亮”见面,并将6000元现金交给“范小亮”。余某走后,安某即离开岳西。后余某打电话询问汇款到账情况,两个号码均无人接听方知被骗,遂报警。

公安机关调查发现,安某自2009年至2014年期间,利用上述手段流窜多地行骗17次,共骗取钱财73800元。安某被抓获时,公安机关发现,其随身携带了13本笔记本,上面密密麻麻地摘抄着各地各行各业相关领导人员的信息资料。

仅因被骂两句,男子挥刀砍死熟睡父亲

星报讯(路东元 耿开森 记者 曾梅) 吃饭期间被父亲责骂,男子就挥刀将老父砍死。昨天,市场星报记者从萧县警方获悉,嫌疑人张某已被抓获。

11月28日21时许,萧县公安局接到孙圩孜乡村民报警称,该村一村民被人持锤子、菜刀杀死,嫌疑人骑电动车

逃跑。警方通过走访调查发现,死者的儿子张某就是本案的犯罪嫌疑人,据其家人反映,犯罪嫌疑人张某患有精神疾病,状态不稳定,有严重暴力倾向,在外逃窜具有极大的社会危险性。

11月30日晚9时许,排查人员在张庄寨镇一宾馆发现一名男子形迹可疑,

通过进一步核实发现,该男子就是犯罪嫌疑人张某,警方即将其抓获。

据犯罪嫌疑人张某交代,11月28日,他因吃晚饭时被父亲责骂,记恨在心,在父亲睡觉后,张某持锤子打击父亲头部,又用刀将其杀死,后逃走。

目前,案件正在进一步审理中。

我省“双困”高校毕业生招聘会举行

网络营销专业毕业生成“香饽饽”

星报讯(尚昌庚 记者 桑红青) 销售策划、文员、金融服务及营销类应用型人才目前非常紧俏。近日,安徽省2015年“双困”(家庭经济困难学生、就业困难学生)高校毕业生暨高技能应用型人才招聘会在安徽新华学院举行,网

络营销专业毕业生成了“香饽饽”。

“销售专员、客户服务、网络营销等专业今年特别抢手,很多企事业单位出现四处挖人才的现象。”安徽省大中专毕业生就业指导中心主任鲍勇接受市场星报记者采访时称,随着网购的火

爆,既懂互联网又懂策划营销的网络营销人才非常紧俏,而一些传统的诸如计算机、法律等专业反而不受待见。鲍勇建议,应届毕业生要转变就业观念,多把目光投向服务行业,先就业再择业,不断积累实践经验。

宝能城

300万方航母级城市综合体

编外置业顾问 (二)

麻雀虽小,五脏俱全, 55m²小户型。

宝能小户型 火爆认筹中

传奇之王 劲销1.6亿
45-55m²小户型·首付9万起

交3000元享98折

681 66666